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Тема урока: Азот и его свойства



ВЕНЕРА
в

ВЕНЕРА
Характеристика азота, как химического элемента. 

На основании его положения  в ПСХЭ Д.И. Менделеева

Символ элемента :______________
Порядковый номер: _____________
Группа/подгруппа:  _____________
Период/большой или малый: _____
Относительная атомная масса: ____

Строение атома
Протонов (p+) _________________
Электронов (е_) ________________
Нейтронов (n0) _________________

Электронное строение атома 

Электронная формула 

Степени окисления  



ВЕНЕРА
в

ВЕНЕРА
Характеристика азота, как химического элемента.

 На основании его положения  в ПСХЭ Д.И. Менделеева

Символ элемента :_____N_________
Порядковый номер: ____7_________
Группа/подгруппа: V главная 
подгуппа
Период/большой или малый: ______
2 малый
Относительная атомная масса:___ 
14

Строение атома
Протонов (p+) __7_______________
Электронов (е_) ____7____________
Нейтронов (n0) _____7____________

Схема электронного строения 
атома

Электронная формула 

Степени окисления  от -3 до +5



Планета Сатурн. Спутник Титан
Чем можно объяснить химическую инертность азота?

Строение молекулы азота:
Химическая формула ___________________
Вид химической связи в молекуле ________
Схема образования связи:

Прочность связи _______________________



Планета Сатурн. Спутник Титан
Чем можно объяснить химическую инертность азота?

Строение молекулы азота:
Химическая формула _____N2____________
Вид химической связи в молекуле  К.Н.С
Схема образования связи:

Прочность связи: очень прочная, из-за 
наличия тройной связи

Ответ: Азот инертен из-за наличия 
прочной тройной связи.



Газ, твердое вещество, а есть ли жидкое 
состояние? ПЛУТОНПЛУТОН

Газ, твердое вещество, а есть ли жидкое состояние?

Если:
t плавл. = - 231 С

t кипения = - 196 С



Газ, твердое вещество, а есть ли жидкое 
состояние? ПЛУТОНПЛУТОН

Газ, твердое вещество, а есть ли жидкое состояние?

Если:
t плавл. = - 231 С

t кипения = - 196 С



МАРС
Азот инертен, а характерны ли для него химические свойства?







Азот (от греч. ázōos —
 безжизненный)



Азот (от греч. ázōos 
— безжизненный)



Тест - контроль
Выберите верное утверждение, отметьте V

1. Азот химически очень активен.  

2. В молекуле атомы азота соединены тройной 
связью.  
3. Азот хорошо растворяется в воде.  

4. Азот является жизненно необходимым  
элементом для организмов.

5. Содержание азота в воздухе наибольшее  по 
сравнению с другими газами.  
 6. В соединениях степень окисления азота, 
только + 5.

 

7. Азот поддерживает горение  

 



Ключ для проверки
Выберите верное утверждение, отметьте V

1. Азот химически очень активен.  

2. В молекуле атомы азота соединены тройной 
связью. V 
3. Азот хорошо растворяется в воде.  

4. Азот является жизненно необходимым  
элементом для организмов. V

5. Содержание азота в воздухе наибольшее  по 
сравнению с другими газами. V 
 6. В соединениях степень окисления азота, 
только + 5.

 

7. Азот поддерживает горение  

 



5 звездочек = Я молодец, отлично справился со 
всеми заданиями. Мне было интересно
4 звездочки = На уроке я работал неплохо, унесу с 
собой много полезной информации
3 звездочки= Мне все понятно, но материал был не 
интересен
2 звездочки = Я не все понял, но мне было 
интересно
1 звездочка = Я ничего не понял,  мне было скучно



Задания для самоподготовки

1. Доделать опорный конспект. 
Разделы: Химические свойства и история 
открытия.
2. Творческое задание. 
В ходе каких реакций вочве образуется 
кальциевая селитра?


